

### 郑州娱乐场所电子屏上打出“热烈欢迎项城市田局长”追踪

# “田局长”不是局长了

## 被免去项城市工商局党组成员、副局长职务,行政记大过

### 官员高调现身娱乐场所引关注

22日凌晨前后,一条关于企业老总请官员消费的微博疯传网络,微博配图显示场景为郑州新西部酒城。

这家娱乐场所的电子屏打出了“中海控股集团张总、王总热烈欢迎项城市田局长来郑州做客,祝田局长身体健康、全家幸福”等字。

此事在网络上传播,引起舆论哗然,一时间网友评论铺天盖地,纷纷质疑“田局长”是谁,“田局长”的身份成为公众关注的焦点。

当日上午,微博认证信息为“中国国民党革命委员会河南省省直八支部主委”的网友“国民袁银龙”告诉郑州晚报记者,他与项城市政府的朋友联系过,当地对此事十分重视,但该市水利局及文化局的两名田姓局长近日并未到过郑州。

记者随后致电项城市委宣传部,工作人员称当地纪委已经就微博爆料展开调查,当晚当地调查组赶到郑州,联合郑州警方进行调查。

日前,微博爆料称“河南项城一官员高调现身娱乐场所”,项城市工商局副局长田洪志被确认为“田局长”。

昨日,周口市工商局研究决定,免去引起网上热议的田洪志项城市工商局党组成员、副局长职务,并给予行政记大过处分。 郑州晚报记者 汪永森



微博截图

### 涉事的“田局长”被免职记大过

24日,调查组初步认定“田局长”系项城市工商局的副局长田洪志,田的排名仅次于该局局长郭爱华,分管“注册登记”、“办公室”、“老干部”工作。

周口市工商局党组在确定“田局长”身份后召开专题会议,作出了“对田洪志同志停职检查,接受组织进一步调查处理”的决定,并称待进一步调查落实后,定会按党纪政纪规定严肃处理,决不姑息。

昨日,新华社记者从周口市工商局获悉,田洪志已被免去项城市工商局党组成员、副局长职务,并受到行政记大过处分。

记者通过网络搜索,未在项城市政府及周口市工商局网站上发现有关田洪志的信息,中海控股集团的很多网页也被删除。

昨日日本报报道了桐柏路威成美容美发店因为“天价头”与顾客发生纠纷,经桐柏路工商所协调,昨日上午双方已达成协议。



## 7000元归还,1000元存卡内继续消费 “天价头”低头

昨日上午,在中原区桐柏路工商所,经过协调,店方退还了赵女士7000元现金,留下的1000元还存在于赵女士的会员卡内,赵女士继续在该店消费。赵女士对店方的处理表示满意。

桐柏路工商所所长苟伟介绍:“经过努力,双方终于达成谅解。就该店工商营业执照一事,根据相关规定,责成该店定期整改。”

在调查中他们还发现,该店所用的名为

“COLOF”明澄雅水立方美发药水已经过期,工商部门尽快查处和清理。

昨日下午3点,中原区物价局举报中心金女士介绍,他们和投诉人赵女士联系,调查赵女士当时在该店理发时做了哪些项目,认真核实该店的收费情况。“如果发现乱收费,会根据相关法律对商户进行相关处罚。”

郑州晚报首席记者 徐富盈

## 孩子违法骑摩托车 家长要受罚

昨日,为给备战高考和中招的学生创造良好的备考环境,郑州交巡警三大队联合辖区高中,专项查处中学生驾驶机动车小摩托车交通违法。

郑州晚报记者 汪永森 通讯员 沈豪杰 文/图



孩子母亲骑,这段时间孩子说复习考试时间紧张,他才允许孩子再骑。

鲁豫表示,根据交通法相关规定,机动车所有者李某将车辆交给未取得机动车驾驶证的孩子小李,属于车交无证人,违反法律,可以对李某处以200元至2000元的罚款。

三大队大队长王金柱表示,近期不少学生正在备战高考和中招,精神高度紧张,休息也需要保障。警方将和学校、家长携手治理机动小摩托车,为广大考生创造良好的备考环境。

自己5个月前因为驾驶摩托车被民警查扣过一次,后来家长缴纳罚款领回,没想到这次又被交警逮个正着。

这所学校一曾姓副校长表示,对于违反法律的学生,学校绝不姑息。

### 给儿子配摩托车家长受处罚

“孩子以前骑摩托车被扣过,前段一直不让他再骑,这些天想着孩子备战高考,学习紧张,就放任了。”下午1点左右,高三学生小李的父亲李某赶到学校,他表示摩托车平时是

### 两辆小摩托车有查扣痕迹

昨日中午,陇海路与兴华街交叉口。

三名少年发动摩托车,排气管发出隆隆声响。

在附近蹲点守候的民警鲁豫闻声上前,将三辆摩托车全都拦了下来,之后他又发现还有两辆小摩托车静静地锁在路边,迟迟不见车主前来发动。

对这五辆摩托车进行检查后,鲁豫在其中两辆上发现了曾被查扣的痕迹。

其中一名车主是高三男生,他告诉民警,



打电话有稿费

### 买卖盐酸、硫酸也犯法

盐酸、硫酸,我们生活中经常会用到。大家知道吗,非法买卖盐酸、硫酸也犯法。

18日上午10点,有市民举报称,在二七区郑尧高速侯寨站东侧一个临时房院子内,有人灌装并出售盐酸。

接报后,洁云路分局民警赶到现场,当场抓获正在往瓶内灌装易制毒化学品盐酸的两名犯罪嫌疑人,查获盐酸、硫酸等易制毒化学品近2吨。

根据犯罪嫌疑人李梅交代,警方随后从其家中查获盐酸64箱,氨水36箱。

经讯问,李梅对其同伙刘某(在逃)灌装销售盐酸、硫酸等易制毒化学品的犯罪事实供认不讳。

据其交代,自2012年12月份以来,他们从荥阳市一小作坊购进散装盐酸、硫酸等易制毒化学品,分装后销售到郑州各县市的小化工厂和化工店,已获利5万余元。

昨日,洁云路分局传来消息,犯罪嫌疑人李梅已被刑事拘留,案件正在进一步深挖细查中。

郑州晚报记者 刘凌智

### 桐柏路人行道塌个坑



大坑深约1.5米

昨日上午,在桐柏路与中原路交叉口向北100米路东的人行道上,一个大坑无遮拦横在人行道上,使得过往行人纷纷绕行。

巡防队员张全胜找来木棍,测量发现这个大坑深约1.5米。附近商户称雨后出现塌陷,未见有人前来处理。

记者在现场看到,大坑附近不断有车辆停靠,还有车辆从旁边碾过,大坑有进一步塌陷的可能。

为防止路人经过时不小心掉入塌陷的大坑中,巡防队员在坑边竖起了警示标志提醒路人。

下午,建设路办事处巡防队致电郑州晚报,称已经联系市政部门对塌陷处进行修补。

郑州晚报记者 汪永森 文/图 线索提供 王辉(稿费30元)